
Дачић: Фрустрација Приштине, јер две године ниједна земља није признала тзв. Косово
уторак, 28. јул 2020.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
гостујући данас на телевизији Пинк изјавио је да је "Приштина фрустрирана", јер две
године ниједна земља није признала тзв. Kосово, нити су се учланили у међународне
организације.      Дачић је, гостујући на ТВ Пинк, истакао да у најновијем затезању
односа између Београда и Приштине није реч о томе да се Србија инати, него је проблем
што тзв. Kосово наставља да лобира и разрађује могућности за учлањење у разне
међународне организације.   Желе да покажу да су равноправни са
Србијом и тиме створе основу за даље учвршћивање независности, указао је Дачић.
 
 
 
Дачић је поручио да зато Србија приштинским властима ништа не верује, а међународној
заједници је замерио што на све потезе Приштине ћути, јер сматрају да има право на то,
док би, с друге стране, да је нека земља повукла признање тзв. Kосова, Србију вероватно
напали и осуђивали због тога.
 
 
 
"Уколико дође до нових захтева за учлањење у међународне организације, ми ћемо
наставити акцију за повлачење признања", нагласио је Дачић, уз оцену да ће то можда
омогућити и да се питање тзв. Kосова поново врати за преговарачки сто.
 
 
 
"Хрватска тражи да на прослави Олује присуствује Србин, јер би им тако било мало лакше
на савести", каже први потпредседник Владе и министар спољних послова Ивица Дачић
и поручује да је такав захтев за учешће на прослави етничког чишћења Срба "невиђена
политичка провокација".
 
 
 
Дачић је за ТВ Пинк рекао да Хрватска не тражи да се на прослави годишњице Олује
појави представник Србије, него Србин, и то Србин из Хрватске.
Навео је да је у Хрватској пре рата живело 560.000 Срба, а сада их је остало 180.000.     "
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Они су извршили етничко чишћење сопствене државе и извршили су оно што је био циљ
свих покрета на крају и усташког покрета", рекао је Дачић.

Дачић каже да се Црна Гора осетила прозваном поводом његовог негодовање што ће
представник Црне Горе бити на прослави Олује.     "Сигуран сам да никога у Србији није
заболело много кад је Албанија признала тзв. Kосово, али мислим да је сваког Србина
заболело кад је Црна Гора то учинила", каже Дачић.
 
 
 
Хрватски премијер и председник ХДЗ Андреј Пленковић јуче је рекао да би било "јако
добро и корисно" када би на обележавање годишњице хрватске војно-полицијске акције
"Олуја" у Kнину дошао и потпредседник Владе из редова Самосталне демократске српске
странке Борис Милошевић и додао да се разговара о могућности да ове године
представници Владе обележе и српска страдања.
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